НА ГАСТРОЛЯХ В МОСКВЕ

## **ЕЛРОСТЬ**

размышлениях о нашем искусстве, могонациональном о неповторимом лине театров братских народов мы выделя-ем иногла в театре русском только его интернационалист скую сущность. Между тем ов никогла не терял напио-нального своеобразия и пер-Между тем вый среми равных несет в сескому искусству гуманистический, демократический характер, глубину и ширь натуры русского человека.

Творчеству старейшего рус-ского театра — Ленинградского акалемического театра имени А. С. Пушкина, гастролирую-щего в эти лии в Москве, в высокой степени свойственна высокой степена самобытность. В одиннадиати постановках, по-казанных в столипе, живо ошущаются градиция русского опущаются градиция русского актерства, с его открытостью в драматической й комиче-ской игре, геатральной выра-зительностью в воспроизведеской игре, геатральной выра-зительностью в воспроизведе-ния жизненной реальности, с ралостным самоощущением ралостиви **CBOELO** красоты и полезности

особенно видно в игре корифеев геатра, его лучших снискавших актеров, зрителя. \* Превосходно **АЮбовь** трио — Ю. Толубеев, А. Бори-сов, Б. Фрейналих — в поста-новке А. Музиля «Сказки ста-рого Арбата». Игра этих актеров захватывает зрителя, вызывает в нем душевную распо-ложенность к героям А. Арбузова, оказывается корошим промыслей гуманных ВОДНИКОМ Казалось бы, TILECLI. TeaTD играет вопреки замыслу авто-ра комедию, а не лирико-ро-мантическую драму. Но добрая ирония героев в собственрес и варуг прорвавmutica лирический поток мыслей чувств обращают зрителя чунств обращают зраказа и важным темам преемственно-ств поколений в лоброй отзыв-

чивости человека к человеку. О том, с какой отдачей играют актеры Пушкинского театра, можно сумить котя, бы по исполнению Игорем Горбачевым многих ролей гастроль ного репертуара - в председа теля колхоза в «Инее на сто-гах», в кораблестроителя Виля в премьере «Ночью без звеза» (с искренним араматизмом в чарической открытостью про-променя применя пропротестуя против бессераечия в предательства в любий. Ау-шевная энергия, острый, склонный к лоброй проции ум и чувство современности при отличной спенической технике позволяют артисту естественно переходить от юмора к грусти, от сарказма к высокой гражданственности. Серьезна и ответственна работа Юрия ответственна работа Юрия Родионова: Адуева в «Обыкновенной исто-» и Пушкина в «Болдинской ни». Эти примеры можно OCCHAN было бы продолжить.

Когла на спектаклях пушкинцев видишь актеров, которые умеют органически вхо-дить в «жизнь человеческого не пренебрегая Ayxa», этом обязанностями быть мастерами своего дела,— зритель не может оставаться равнодуш-

градициях русской спень в другая особенность дении-градиев — внималие совре-менной драматургии в отемеменной драмитурга Злесь ственной классике. Злесь лучшие советские пьесы Ае нинской премии была улосто ена «Оптимистическая граге-лия», еще нелавно в реперту аре главенствоваля рабочие люди из спектаклей «На дв ком бреге», «Чти отца своего» И сейчас театр привез шесть пьес советских авторов. Среди них — «Иней на стогах» Л. Моних — нсеева, пьесь, тъма важные пьеса, освещающая проблемы весьма важные прослема временного кол-козного строительства. Геатр отлал этой постановке много сил. В ней яграют такие пре-нинский, Г. Колосов

понимает — зрителю Театр крайне важно увилеть, как не-просто пробивает себе дорогу то новое, что выавивуто пар тией и народом, насущно ве-обходимое в строительстве обходимое в строительстве коммунизма. И хотя проблема специализации в колжозе специализации в колдозе дача специфическая, казалось бы, лалекая от витересов го родского эрителя, театр вы-двигает ее не только как проблему производственную, но и правственную, делая спектакль общенитересным.

Ленинградского Спектакли театра имени Пушкина вызвали живейший отклик у московского зрителя. м. аевин.



НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Сказки старого Арбата». Балясников тяст РСФСР Б. Фрейндлих, Блохин — народный артист СССР Ю. Толубеев.